
Протокол № 5 

засідання студентської ради факультету економіки та бізнесу 

від 10.03.2025 р. 

 

 

Присутні: 

В.о. голови студентської ради                                     Семенюк Альона 

Перший заступник голови студентської ради, 

голова організаційного відділу 
Крикунова Анастасія 

Голова культурно-масового відділу                    Моторіна Поліна 

Голова інформаційного відділу       Сафарова Аміна 

Голова спортивного відділу                                 Ходаба Олеся 

Голова наукового відділу Москаленко Альбіна 

Голова соціального відділу                                  Шкіндер Анастасія 

Голова сектору профорієнтації Петрова Олеся 

Секретар студентської ради Васильченко Діна  

 

Заступник декана факультету Е та Б  

з ОВР                                                          Васильченко Олена Олегівна 

 

Гарант освітньо-професійної програми 

«Туризм»                                                    Колокольчикова Ірина Володимирівна 

 

Здобувачі вищої освіти зі спеціальності 

«Туризм і рекреація» загальною кількістю                                          5 чоловік 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Презентація освітньо-професійної програми «Туризм» (далі Програма) та 

навчального плану ОПП «Туризм»  

2. Дотримання принципу студоцентрованого навчання при реалізації Програми 

3. Виконання вимог доброчесності під час здійснення освітнього процесу за 

Програмою 

 

Слухали з першого питання: 

 

Гаранта освітньо-професійної програми «Туризм» д.е.н., професора кафедри 

економіки і бізнесу Колокольчикову І.В. із презентацією проєкту освітньо-



професійної програми  програми «Туризм» другого (магістерського) рiвня 

вищої освiти за спецiальнiстю за спеціальністю J3 «Туризм та рекреація» галузі 

знань J «Транспорт та послуги»  

 

Виступили: 

1. МОСКАЛЕНКО Альбіна Сергіївна, здобувач вищої освіти, голова 

наукового відділу студентської ради ФЕБ, щодо повної відповідності 

програмних результатів, що містяться в Програмі, Стандарту вищої 

освіти.  

2. Здобувач  вищої освіти зі спеціальності «Туризм і рекреація» БІКУЛОВ 

Олег Едуардович з пропозицією вилучити з ОПП освітню компоненту 

«Стратегічне управління бізнесом», та замінити її на  ОК  «Стратегічне 

управління туристичним бізнесом» 

 

Вирішили: 

1. Підтримати впровадження в освітній процес ОПП «Туризм», що 

розроблена у відповідності до вимог Стандарту вищої освіти. 

2. Вилучити з ОПП  ОК «Стратегічне управління бізнесом», введено  ОК 

«Стратегічне управління туристичним бізнесом», врахувати зміни в ОПП 

2025р. 

 

 

Слухали з другого питання: 

Здобувачку  вищої освіти зі спеціальності 242 «Туризм та рекреація» ТЕЛЮПА 

Олена Анатоліївна щодо принципу студоцентрованого навчання при реалізації 

Програми 

 

Вирішили: 

1. Вважати роботу щодо принципів студоцентрованого навчанння що є 

такою з дотриманням усіх норм. 

2. Для більшої доступності та публічності презентації ОПП «Туризм» 

розмістити її на сайті кафедри економіки і бізнесу у вільному доступі. 

 

Слухали з третього питання: 

В обговоренні питання взяли участь члени студентської ради факультету, що 

попередньо мали бесіду з ЗВО зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» з 

приводу даного питання 

 

Вирішили: 



Виконання вимог доброчесності під час здійснення освітнього процесу за 

Програмою оцінити на високому рівні 

 

 

 

 

 

В.о голови студради факультету                                           Альона СЕМЕНЮК 

 

 

Секретар студради факультету                                            Діна ВАСИЛЬЧЕНКО  


